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 Societatea pe acţiuni «FLOAREA-SOARELUI» Adresa: str. 31 august, 6, mun. Bălţi,Republica
Moldova, MD-3121 tei.: (+373 231) 2-22-80; 2-05-22 fax: (+373 231) 2-54-14  e-mail:
office@fsoil.net http://www.fsoil.md Anatol Orlovski Născut la 10 martie 1957, în satul Larga
Veche, regiunea Cernăuţi, Ucraina Inginer-tehnolog, absolvent al Institutului Politehnic din
Chişinău (1979). Din 2002, director general al întreprinderii «Floarea-Soarelui» SA.
întreprinderea «Floarea-Soarelui», constituită în 1994 ca societate pe acţiuni, este unul din cei
mai mari producători de ulei vegetal, specializaţi în fabricarea uleiului rafinat şi dezodorizat din
seminţe de floa- rea-soarelui, soia, rapiţă şi alte culturi oleaginoase.

    

  

  

 1 / 2



Societatea pe acţiuni «FLOAREA-SOARELUI»
Marţi, 01 Mai 2012 15:53

  

  

Moştenind de la predecesorul său Combinatul de ulei din Bălţi - elperienţa a 80 de ani; în
domeniu, încearcă îmbine in activitatea ce o desfăsoară metodfele clasice cu realizările de
ultimă oră ale ştiinţei.  în anul 2001 corporaţia americană «WJ Group» a achiziţionat pachetul
de acţiuni al întreprinderii. Faptul a condus la modernizarea utilajului şi reutilarea întreprinderii,
instalarea noilor linii tehnologice, extinderea pieţei de desfacere etc. în prezent, în cadrul
întreprinderii lucrează 1.100 specialişti înalt calificaţi, apţi să îndeplinească cele mai complicate
procese de producţie şi să se implice în activităţi de cercetare. Baza de producţie întruneşte
patru secţii principale (elevatorul, secţia de extragere, secţia rafinare şi dezodorizare şi secţia
ambalare), mai multe unităţi auxiliare (depozite, cazangerie, secţia de reparaţii etc.) şi 80
puncte de colectare. Capacitatea maximă a elevatorului este de 27 mii tone. întreprinderea este
capabilă să prelucreze 1.000 tone seminţe pe zi, să rafineze 200 tone de ulei brut şi să
îmbutelieze 10 mii sticle de produs finit pe oră. Anual, întreprinderea prelucrează circa 200 mii
tone seminţe, producând ulei de calitate diferită (brut, nerafinat, rafinat şi dezodorizat) şi şrot
(şrotul este un produs furajer bogat în proteine, utilizat ca hrană suplimentară pentru vite si
păsări). Uleiurile «Floarea-Soarelui» sunt larg utilizate în industria alimentară si far- maceutică.
Ele nu conţin colesterol, nu spumegă, conţin vitaminele E, D, A şi nu prezintă pericol pentru
sănătatea consumatorilor. Sunt difuzate sub mărcile comerciale «Floris», «Раздолье», «Mister
Cook», «Aroma Vsoarelui», «Милора» şi «Aurum 999,9» şmambakţe în recipiente PET a câte
0,5, 1 kg., fiind în aproape toate magazinele  alimentare din republică şi sunt exportate în 25 ţari
ale1 lumii. întreprinderea a încheiat contracte de colaborare cu parteneri importanţi din
Armenia, Marea Britanie, România, Elveţia etc. «Floarea-Soarelui» dispune de mai multe
magazine de firmă şi de două filiale, situate în afara republicii - la Moscova, («Casa de comerţ
WJ») şi la Bucureşti («Floris International»). Pe lângă instalarea liniilor tehnologice moderne,
sporirea capacităţii de producţie, noua concepţie de dezvoltare a întreprinderii mai
preconizează şi extinderea pieţei de desfacere în ţările din Balcani si în cele » » din America,
precum şi respectarea normelor şi standardelor internaţionale. Toate procesele de producţie se
află sub controlul riguros al laboratorului tehnic, atestat si acreditat în baza standardelor
naţionale şi ale sistemului calităţii ISO-9001.Producţia întreprinderii este expusă la expoziţii
reprezentative, târguri internaţionale si republicane, fiind înalt apreciată de specialişti şi
consumatori şi distinsă cu premii, diplome şi medalii. Printre cele mai prestigioase se numără
«Birmingham Fiare» (1995), «Gold Arch of Europe» (2002), titlul onorific «Exportatorul anului»
(2002).
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